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2- FONCTION FT1.2: « DEPLACER LA QUILLE ». FONCTION COMPOSANTE FT1.2.1: « ALIMENTER:
DEVELOPPER UNE PUISSANCE MOTRICE SUFFISANTE »

VALIDATION DE LA PUISSANCE INSTALLEE.
Question 5

Soit E ’'ensemble constitué des'solides 1,2, 3,4 et 5.
Evaluation des énergies cinétiques galiléennes (le repére Ry est galiléen) des solides de E en mouvement.
Question 6
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Pesanteur

Evaluation des puissances développées par les actions mécaniques extérieures a E.

Question 8
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Puissance motrice (W) Figure R4 : Courbe de
puissance motrice
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3- FONCTION FT1.2.4: « TRANSMETTRE L'ENERGIE MECANIQUE ». FONCTION COMPOSANTE
FT1.2.4.1 : « GUIDER LA QUILLE PAR RAPPORT A LA COQUE EN MAINTENANT LE CONTACT »

Question 11

Vérin 3-5

Quille 1

Berceau N

Question 12
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question 14

4- FONCTION FT1.1.2:

« GERER LES CYCLES PREPROGRAMMES»

« TRAITER L'INFORMATION ».

FONCTION COMPOSANTE FT1.1.2.1:

Modele de commande

b= Bc+9”|

(btr).(virtre) vir (b+trirel) rel.(btrvir)
6 =-mes(6)
1
« Gérer les
4
consignes »| .
Xs2 7X30 7X30
G1: Gestion des Cycles
bir b
5b:=:9c:+1°| 2 G:= 9(:—1°|
b.(1s/X22) ﬂle- (m ir.(1s/X24)

[He=e 7

XE32

M2 : « Gérer les consignes »

X0.X30
e =mes(§ I
7X30

G4 : Initialisation de la consigne

R
R2: X27.X831

4+ R4 <$R3

X833

M34| « Bloquer les vérins »
X834

G3 : Gestion du circuit hydraulique

2 Ri: (X4rX3) X531
Ra:fmes(§=| a)lX3
R [mes(éF| cl].X4

« Asservir la position angulaire
de la quille a la consigne 6c»
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Figure R6 : Réponses
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Figure R7 : Bode de HBO
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Qulest on 25

Qu]Lest on 26

Figure R9 : Réponse
temporelle
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